

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцарский банкир совершил ограбление со взломом | Un banquier suisse arrêté pour le cambriolage

Author: Иван Холмский, [Люцерн](#), 15.11.2011.



Невезучий нарушитель закона во время своего процесса в 2006 году (© www.bote.ch)  
Бывший вице-директор Кантонального банка Тичино был пойман на краже двух  
эксклюзивных мотоциклов.

|  
L'ancien vice-directeur de la Banque cantonale tessinoise Urs Betschart a été arrêté pour le vol de deux motos exclusives.  
Un banquier suisse arrêté pour le cambriolage

Неделю назад, в ночь с субботы на воскресенье, байкерский магазин в местечке Шюмрфхайм в кантоне Люцерн был взломан. Происшествие, конечно, заслуживало попасть в криминальную хронику, но само по себе не было чем-то выдающимся. Пока не стала известна личность взломщика и вора. Им оказался 49-летний Урс Бетчарт, бывший вице-директор Кантонального банка Тичино.

Как рассказал владелец магазина мотоциклов Филипп Фогель, он почти успел лично застать взломщика. «Я только вернулся домой, как позвонили мои друзья – проезжая мимо магазина, они заметили кого-то в торговом зале...» Фогель немедленно связался с полицией. Когда он сам и полицейские примчались к месту преступления, грабитель уже испарился. А вместе с ним – два мотоцикла марки Honda на общую сумму 40 тысяч франков. Один из мотоциклов, гоночный, не предназначен для езды по улице.

Вначале полиция наткнулась на сообщника Бетчарта, некоего Йорга В., который после акции экспроприации сбежал на автомобиле. Заметив преследование, он добавил газа, чем подтвердил подозрения полиции. Добравшись до Энтлебуха, Йорг В. бросил машину и скрылся в лесу, его поймать до настоящего момента не удалось.

Зато на двадцать километров дальше полицейские остановили автомобиль Урса Бетчарта, красный Ford Transit. В нем и находились два похищенных мотоцикла. Грабитель сдался без сопротивления.

Во второй половине 1990-х годов Бетчарт начал свою карьеру в Banca Stato, Кантональном банке Тичино. Там он наладил прекрасные контакты с клиентами и успешно работал до 2001 года, до тех пор, пока террористическая атака исламистов на башни-близнецы в США не привела к финансовому кризису. При этом и открылось, что Бетчарт, вместе с директором банка, 53-летним Туто России, занимался мошенническими операциями с деньгами клиентов. Совместно они завладели 21,5 миллионов франков. Но мягкое швейцарское правосудие не заставило банкиров жестоко за это расплачиваться: три недели они провели в камере предварительного заключения, а последовавший в 2006 году суд приговорил Бетчарта к 2 годам заключения условно.

Он продал свое недвижимое имущество, чтобы покрыть убытки банка. И попробовал себя в бизнесе, открыв вначале транспортную фирму, а затем попытавшись заработать консалтинговыми услугами. Без успеха.

Так швейцарский банкир докатился до жизни рядового взломщика. Но и здесь не продумал стратегию. «Мои мотоциклы эксклюзивны и существуют в единственном экземпляре. Их не так-то просто продать, даже на запчасти», - утверждает хозяин магазина Филипп Фогель.

Нарушив закон во второй раз, бывший финансист находится сейчас за решеткой. Одновременно против него выдвинула обвинение пожилая дама, живущая сейчас в доме престарелых в Тичино. Она обвиняет Бетчарта в том, что в период с 2006 по 2009 годы передала в его управление 750 тысяч франков. Деньги бесследно исчезли, и ей теперь нечем оплачивать свое пребывание в резиденции для пожилых людей. Ведется расследование.

[банки в Швейцарии](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskiy-bankir-sovershil-ograblenie-so-vzlotom>